Как правильно утилизировать огнетушители?
Признаки браковки огнетушителей.

Список признаков непригодности к дальнейшей эксплуатации, при которых утилизируют огнетушители на предприятии:

-наличие повреждений баллона (вмятины, сколы, бреши);

-окончание гарантийного срока предприятия-изготовителя на огнетушащее вещество;

-не прохождение освидетельствования запорно-пускового механизма при перезарядке баллона.
Как утилизировать огнетушители самостоятельно.


Неквалифицированное вмешательство в процесс утилизации огнегасящих устройств нередко приводит к травмам и аварийным ситуациям.


Законодательство РФ запрещает оставлять огнетушители в местах складирования бытовых отходов. Причин тому несколько:

1. Баллон является сосудом, работающим под давлением. Воздух, находящийся внутри, при определенных условиях может расширяться, способствуя разрыву корпуса огнетушителя. Разлетающиеся частицы металла могут травмировать находящихся рядом людей и животных. Тот же результат последует, если снимать запорно-пусковое устройство без предварительного сброса давления на оборудованном стенде. Порошковый огнетушитель выдерживает давление в 16 Атм, соответственно, скорость вылета запорно-пускового устройства приравнивается к скорости вылета пули. Давление в углекислотном баллоне достигает 58 Атм, здесь последствия могут быть катастрофичные.

2. Огнегасящие вещества вредны для окружающей среды, потому нужно обязательно сдать огнетушитель на утилизацию в специализированную организацию.

3. И все же своими силами провести эту процедуру возможно, но при наличии укомплектованного помещения, обученного персонала, необходимой измерительной техники. Предприятию требуется лицензия на утилизацию огнетушителей, которую можно получить в подразделении МЧС РФ.
Как проводится утилизация порошковых устройств.

Персонал, проводящий данные работы, должен отвечать следующим требованиям:

-возраст от 18 лет и старше;

-наличие протокола проверки знаний Ростехнадзором по вопросам безопасной эксплуатации сосудов под давлением;

-наличие удостоверения о проверке знаний требований противопожарной безопасности;

-наличие необходимых средств защиты для органов зрения и дыхания, а также для рук.


Следует помнить, что только аттестованный персонал знает, как утилизировать огнетушители, непригодные для дальнейшего применения.


Прежде чем приступить к разбору конструктивных частей устройства, необходимо по манометру определить уровень давления воздуха внутри корпуса:

· показания на красной отметке – нулевое давление;

· показания на зеленой отметке – давление номинальное;

· показания на желтой отметке – давление повышенное, нарушены условия хранения баллона.


Согласно требованиям к утилизации огнетушителей рекомендуется полностью сработать огнегасящий порошок, для чего нужно убрать пломбу и чеку, встать с подветренной стороны (если сработка проводится на улице), направить шланг под углом 45 град к земле, нажать на рукоятку. Удерживать устройство необходимо до полного высвобождения порошкового содержимого.

Для дальнейших манипуляций требуется специально оборудованный стенд, на котором сосуд можно закрепить. На расстоянии вытянутой руки медленно свинчивается запорно-пусковой механизм. Если во время этой процедуры слышен свист (воздух стравлен не полностью), утилизация порошковых огнетушителей приостанавливается, свинчивание запорно-пускового механизма не продолжается до тех пор, пока свист не прекратится. После механизм требуется удалить, разобрав на составные части.


Следующий этап – удаление смеси негорючих солей фосфора и аммония (порошка) из баллона. Такое химическое соединения целесообразно собирать в отдельный контейнер, а затем использовать для удобрения земель, либо заключить договор с организацией, занимающейся переработкой порошка.

«Опустошенный сосуд сверлится с нескольких сторон таким образом, чтобы его нельзя было повторно использовать, а затем совместно с пусковым механизмом отправляется в металлолом.»

Персонал, проводивший вышеописанную процедуру, составляет акт утилизации огнетушителей, в котором должна содержаться информация из паспорта огнетушителя, о причинах выхода из строя баллона, о дате проведенной работы, результатах.


При переработке автоматическим порошковых огнетушителей типа «Вишня» или «Буран» особое внимание уделяется сортировке огнетушащей смеси от стекла корпуса. Как проводится утилизация углекислотных огнетушителей


Требования к персоналу аналогичны, но в качестве дополнительной защиты требуется использовать рукавицы для защиты рук от низких температур. Углекислота при срабатывании пускового устройства вступает в реакцию кристаллизации, сопровождающуюся резким охлаждением раструба и рукоятки до температуры ниже 70 градусов Цельсия.


Углекислота имеет уникальное свойство превращаться в газообразное вещество после процесса кристаллизации, поэтому процедуру стравливания огнегасящего вещества проводят на улице. Организации, куда можно сдать огнетушители на утилизацию, дополнительно оплачивают налог за выброс в атмосферу двуокиси углерода.


Для продолжения процедуры баллон углекислотного огнетушителя закрепляют на стенде, после чего аккуратно свинчивают рукоятку с раструбом. Если слышен свист, значит, углекислота стравлена не в полном объеме, огнетушитель оставляют в таком положении до прекращения свиста.

Браковка составных элементов подразумевает максимальный разбор пускового устройства, сверление баллона и их дальнейшая отправка в металлолом. Зачастую баллоны используют в качестве контейнера для хранения нетоксичных веществ и материалов, садовых клумб. По окончании работ должен быть составлен акт утилизации огнетушителей. Образец документа можно запросить в ближайшем отделении пожарной охраны, либо сформировать самостоятельно с указанием всех требуемых данных.
Как проводится утилизация пенных огнетушителей.


Первым шагом является сброс давления из баллона путем нажатия на рукоятку. После чего содержащийся внутри раствор из воды и пенообразователя сливают в специальную емкость, разбавляют водой до определенной концентрации, а затем отправляют в канализационный сток.


Баллон пенного огнетушителя во время утилизации подвергают очистке от ржавчины, после чего рассверливают горловину таким образом, чтобы исключалась возможность навинчивания на нее пускового механизма. О результатах проделанной работы формируется акт.
