Администрация  
Федоровского городского поселения
Тосненского муниципального  района Ленинградской области
 
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
 
ПРОТОКОЛ №6
 
г.п. Федоровское                                                                                                            28.05.2021.
 
Присутствовали:
Председатель: Захарычева Е.А. – заместитель главы администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;
Секретарь: Горбач Е.В. – главный специалист по кадровой работе администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;
Члены комиссии:  Гузина А.Н. –  начальник отдела по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.
 
Полозуко  Н.А. – главный специалист администрации  Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.
 
Герасимова Г.А. – председатель общества инвалидов Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.
 
Приглашены: Богданова Л.И. – и.о. главы администрации Фёдоровского  городского поселения Тосненского муниципального  района Ленинградской области
 
Рассмотрение
- уведомительного  письма от 18.05.2021 г.  №765/21-0-1 (наш вх. №763 от 25.05.2021)  Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Дирекция по управлению объектами административного назначения» о назначении на  старшую должность муниципальной службы главного специалиста  Мелконян Ани Сааковны.
                                                                                                                        
СЛУШАЛИ:
            1. Горбач Е.В. - довела информацию уведомительного письма СПб ГБУ «Дирекция по управлению  объектами административного назначения».
 
            Под конфликтом интересов в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) работника влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью работника и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства, что может привести к возникновению конфликта интересов.
            При обсуждении письма  было единогласно принято решение о  том, что лицо, замещавшее должность муниципальной службы в администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградская области имеет право замещать должность в, СПб ГБУ «Дирекция по управлению  объектами административного назначения», так как отдельные функции муниципального управления данной организации  не входили в должностные обязанности муниципального служащего.
 
РЕШИЛИ:  
       
            1. Установить, что в рассматриваемом случае  не может возникнуть  конфликта интересов.
           
ВЫВОД:  Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального  района Ленинградской области не установила возможного конфликта интересов при замещении Мелконян А.С.  должности  в СПб ГБУ «Дирекция по управлению  объектами административного назначения».
 
 
Председатель комиссии:                                                                                  Захарычева Е.А.
                                                                                                         
Член комиссии (секретарь):                                                                            Горбач Е.В.
 
Член комиссии                                                                                                 Гузина А.Н.
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