Администрация  
Федоровского городского поселения 

Тосненского муниципального  района Ленинградской области
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
ПРОТОКОЛ №8
г.п. Федоровское                                                                                                            02.09.2021.

Присутствовали:

Председатель: Захарычева Е.А. – заместитель главы администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;

Секретарь: Гузина А.Н. –  начальник отдела по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.

Члены комиссии:  
Полозуко  Н.А. – главный специалист администрации  Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.

Герасимова Г.А. – председатель общества инвалидов Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.

Приглашены: Богданова Л.И. – и.о. главы администрации Фёдоровского  городского поселения Тосненского муниципального  района Ленинградской области
Рассмотрение 
- заявлений о дополнительной работе в участковой избирательной комиссии в период проведения выборов депутатов Законодательное Собрание Ленинградской области и в Государственную Думу, на условиях гражданско-правового договора :
- Горбач Е.В.

-Котова С.С.

-Андрианова А.Ю.

- Байманбетова Э.И.

-Полозуко Н.А.

-Рысюкова Л.В.

-Рядова Е.В.

СЛУШАЛИ:


1. Гузина А.Н. - довела информацию, изложенную в заявлениях муниципальных служащих администрации. Предложила, учитывая аналогичность вопроса рассмотреть все три заявления одновременно.

Под конфликтом интересов в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) работника влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью работника и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства, что может привести к возникновению конфликта интересов.
            При обсуждении вопроса  было единогласно принято решение о  том, что лица, замещающее должности муниципальной службы в администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградская области имеют право выполнять работу членов  участковых избирательных комиссии, так как это не может привести к возможному конфликту интересов.
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что в рассматриваемом случае  не может возникнуть  конфликта интересов.
ВЫВОД:  Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального  района Ленинградской области не установила возможного конфликта интересов при заключении гражданско-правовых договоров на выполнение работ в счетной комиссии.
Председатель комиссии:                                                                                  Захарычева Е.А.

Член комиссии (секретарь):                                                                            Гузина А.Н.
