Администрация  
Федоровского городского поселения 

Тосненского района Ленинградской области
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
ПРОТОКОЛ №4
г.п. Федоровское                                                                                                            17.08.2018г.

Присутствовали:

Председатель комиссии: Полозов С.А.. – главный специалист администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;   

Секретарь: Простова Л.А. –  главный специалист администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области;
Члены комиссии:  
Трошкина Н.Г. –  начальник сектора по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.
Повестка дня:

Рассмотрение «Методических рекомендаций по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов», подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации во исполнение п.10 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378.
СЛУШАЛИ:

Простова Л.А. - довела до присутствующих Методические рекомендации по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов», подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации во исполнение п.10 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378.
Председатель:                                                                                                    Полозов С.А.
Секретарь:                                                                                                          Простова Л.А.
Члены комиссии:







     Трошкина Н.Г.
