Администрация  
Федоровского городского поселения 

Тосненского района Ленинградской области
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
ПРОТОКОЛ №3
г.п. Федоровское                                                                                                            23.05.2019г.

Присутствовали:

Председатель комиссии: Полозов С.А.. – главный специалист администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;   
Заместитель председателя: Полозуко Н.А. – главный специалист администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;
Секретарь: Простова Л.А. –  главный специалист администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области;
Члены комиссии:  Трошкина Н.Г. –  начальник сектора по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.
Приглашены: Маслов А.С. – глава администрации Федоровского  городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Повестка дня:


1. Информация о результатах анализа своевременности предоставления муниципальными служащими администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год
Докладчик: Простова Л.А., главный специалист администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области
1. Слушали: Информацию о результатах анализа своевременности предоставления муниципальными служащими администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

За 2018 год представили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 9 человек, из них:

- муниципальные служащие – 7

- руководители муниципальных учреждений – 2. 

На официальном сайте администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в разделе «Противодействие коррупции»  размещены сведения о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год 7 муниципальных служащих и 2 руководителей муниципальных учреждений.

По результатам  анализа установлено, что муниципальные служащие, включенные в  Перечень должностей муниципальной службы в администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и ее органах, при назначении на которые и замещении которых граждане  обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на дату проведения анализа,  представили данные сведения в установленный срок,  по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460.
РЕШИЛИ: 
       1. Принять к сведению информацию об итогах предоставления муниципальными служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

Голосовали единогласно.

Председатель:                                                                                                    Полозов С.А.

Зам.председателя:







     Полозуко Н.А.

Секретарь:                                                                                                          Простова Л.А.
Члены комиссии:







     Трошкина Н.Г.
