Администрация  
Федоровского сельского поселения 

Тосненского района Ленинградской области
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
ПРОТОКОЛ №1

дер. Федоровское                                                                                                            28.02.2017г.

Присутствовали:

Председатель комиссии: Полевщикова В.А. –  заместитель главы   администрации Федоровского  сельского поселения Тосненского района Ленинградской области;                                                                                                                                                                                                                                  Заместитель председателя: Полозуко Н.А. – главный специалист администрации Федоровского сельского  поселения Тосненского района Ленинградской области;   

Секретарь: Простова Л.А. –  главный специалист администрации Федоровского  сельского поселения Тосненского района  Ленинградской  области;
Члены комиссии:  
Трошкина Н.Г. –  начальник сектора по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам  администрации Федоровского  сельского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.
Приглашены: Маслов А.С. – глава администрации Федоровского  сельского поселения Тосненского района Ленинградской области
Повестка дня:

Рассмотрение материалов подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в целях исполнения положений законодательства РФ, в том числе статьи 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», а также реализации распоряжения Правительства РФ от 28.12.2016 № 2867-р по заполнению формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Слушали:
Простову Л.А. - довела до сведения присутствующих обращение заместителя руководителя аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области – начальника управления государственной службы и кадров о необходимости  представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, а также образец заполнения данной формы.
Председатель:                                                                                                    Полевщикова В.А.
Секретарь:                                                                                                          Простова Л.А.
