Администрация  
Федоровского городского поселения 

Тосненского района Ленинградской области
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
ПРОТОКОЛ №6
г.п. Федоровское                                                                                                            06.12.2018г.

Присутствовали:

Председатель комиссии: Полозов С.А.. – главный специалист администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;   

Секретарь: Простова Л.А. –  главный специалист администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области;
Заместитель председателя комиссии: Полозуко Н.А – главный специалист администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;

Члены комиссии:  
Трошкина Н.Г. –  начальник сектора по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.

Повестка дня:
1. «Актуальные вопросы реализации государственной политики в сфере противодействия коррупции в части представления сведений о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера».

2. «Типичные нарушения, выявленные в ходе анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
СЛУШАЛИ:

Простова Л.А. довела до сведения присутствующих материалы, полученные на семинаре, проведенном специалистами сектора по работе с муниципальными образованиями управления профилактики коррупционных и иных правонарушений аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области.
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