Администрация  
Федоровского городского поселения 

Тосненского района Ленинградской области
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
ПРОТОКОЛ №1
г.п. Федоровское                                                                                                            06.02.2019.

Присутствовали:

Председатель комиссии: Полозов С.А.. – главный специалист администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;   
Заместитель председателя: Полозуко Н.А. – главный специалист администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;
Секретарь: Простова Л.А. –  главный специалист администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области;
Члены комиссии:  Трошкина Н.Г. –  начальник сектора по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.
Приглашены: Маслов А.С. – глава администрации Федоровского  городского поселения Тосненского района Ленинградской области
Повестка дня:

Рассмотрение материалов личных дел специалистов администрации и руководителей подведомственных учреждений  на выявление  фактов родственных связей (свойственных отношений)
Слушали:
Трошкину Н.Г. - довела до сведения присутствующих необходимость  организовать работу, направленную на выявление родственников (свойственников) муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений, на предмет установления возможного конфликта интересов.

В процессе обсуждения данного вопроса выяснилось, что случаев,  установленных статьей 10 Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" в администрации не имеется. В связи с этим  конфликт интересов отсутствует.
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