Администрация  
Федоровского городского поселения 

Тосненского муниципального  района Ленинградской области
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов
ПРОТОКОЛ №3
г.п. Федоровское                                                                                                            24.02.2021.

Присутствовали:

Председатель: Захарычева Е.А. – заместитель главы администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;

Секретарь: Горбач Е.В. – главный специалист по кадровой работе администрации Федоровского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области;
Члены комиссии:  Гузина А.Н. –  начальник отдела по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.

Герасимова Г.А. – председатель общества инвалидов Федоровского городского поселения Тосненского района  Ленинградской  области.

Приглашены: Богданова Л.И. – и.о. главы администрации Фёдоровского  городского поселения Тосненского муниципального  района Ленинградской области
1. Рассмотрение уведомительного  письма 
- от 18.02.2021 г.  №10-029/2021 (наш вх. № 237 от 18.02.2021) Контрольно-счетной палаты муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о назначении на:

- старшую должность муниципальной службы категории «Специалисты» инспектора сектора по контролю за целевым использованием средств бюджетов и аудиту закупок, Ильиной Татьяны Витальевны

-  старшую должность муниципальной службы категории «Специалисты» ведущего инспектора сектора по экспертно-аналитической работе, контролю за формированием и исполнением бюджетов, использованием муниципальной собственности, Трошкиной Надежды Геннадьевны.
СЛУШАЛИ:



Горбач Е.В. - довела информацию уведомительного письма.  

Под конфликтом интересов в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) работника влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью работника и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства, что может привести к возникновению конфликта интересов.
            При обсуждении письма  было единогласно принято решение о  том, что лица, замещавшее должность муниципальной службы в администрации Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградская области имеют право замещать должность в, Контрольно - счетной палате муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, так как отдельные функции управления данной организации  не входили в должностные обязанности муниципальных служащих.
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что в рассматриваемых случаях  не может возникнуть  конфликта интересов.
ВЫВОД:  Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области не установила возможного конфликта интересов при замещении Ильиной Т.В. и Трошкиной Н.Г.  должностей муниципальной службы в   Контрольно - счетной палате муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
Голосовали единогласно.
Председатель комиссии:                                                                                  Захарычева Е.А.
Член комиссии (секретарь):                                                                            Горбач Е.В.
Член комиссии                                                                                                 Гузина А.Н.
