Отчет
 о работе контрольно-счетного органа Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
 за 2017 год
 

Общая информация
Контрольно-счетный орган Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  является органом местного самоуправления, обладает правами юридического лица.

Контрольно-счетный орган Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образован советом депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (решение совета депутатов от 07.02.2017 №96 «О контрольно-счетном органе Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области»).

Полное наименование - Контрольно-счетный орган Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, краткое наименование – КСО Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской (далее по тексту также  – КСО).

Председатель КСО назначен решением совета депутатов от 21.02.2017 № 99 «О назначении на должность председателя Контрольно-счетного органа Федоровского сельского поселения Тосненского района  Ленинградской области». Председатель КСО занимает должность на непостоянной основе. 
Структура, состав и штатная численность КСО утверждены решением совета депутатов Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 09.03.2017 №108 «Об утверждении структуры и штатной численности Контрольно-счетного органа Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области». Утвержденная штатная численность КСО – 1 человек, являющийся работником, замещающим не муниципальную должность делопроизводителя КСО.
Инспекторы КСО также занимают должности на непостоянной основе.

Фактическая численность работников КСО по состоянию на 31 декабря 2017 года в соответствии со штатным расписанием составила 1 человек. 
В 2017 году работа Контрольно-счетного органа осуществлялась в соответствии с    Федеральным   законом от    07.02.2011 № 6-ФЗ   «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Контрольно-счетного органа.
Деятельность КСО осуществлялась с  4 апреля 2017 года на основании Плана работы КСО, утвержденного председателем КСО. 

В соответствии с Планом работы, в целях реализации полномочий контрольно-счетного органа всего проведено 9 экспертно-аналитических и контрольных мероприятий.

Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетного органа за 2017 год, итогах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий подготовлен на основании требований статьи 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 10.2 Устава Контрольно-счетного органа.
Особенности деятельности в 2017 году
Деятельность КСО  в 2017 году была направлена на решение важнейших задач внешнего финансового контроля.

Контрольно-счетный орган поселения осуществлял свои полномочия по организации и осуществлению контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета.
Основная  задача КСО – сосредоточить работу на предупреждении возможных нарушений и неэффективных затрат, что требует усиления именно экспертизы проектов нормативно-правовых актов о бюджете и о внесении в него изменений (особенно расходной части), муниципальных программ, являющихся основой формирования бюджета,  иных решений, затрагивающих бюджетные правоотношения, а также анализа текущего исполнения бюджета.

Экспертно-аналитическая деятельность
В 2017 году проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:

- внешняя проверка годовой бюджетной отчетности, выполнен  анализ оперативных данных об итогах исполнения бюджета Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2016 год, подготовлено заключение на проект решения совета  депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области об исполнении бюджета Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2016 год»;
- экспертиза проектов решений советов депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области о внесении изменений в решение о бюджете Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов -  3;

- экспертиза проекта решения  о бюджете Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов – 1; 

- экспертиза проекта решения  «О перечне муниципальных должностей, должностей муниципальной службы, должностей, не являющихся должностями муниципальной службы, порядке формирования фонда оплаты труда в органах местного самоуправления Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»;

- экспертиза проекта решения  «Об утверждении Положения о материальном стимулировании лиц, замещающих муниципальные должности Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области,  муниципальных служащих органов местного самоуправлении Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и работников, замещающих должности в органах местного самоуправления Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, не являющиеся должностями муниципальной службы»;

- анализ оперативной информации об исполнении бюджета Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 1 квартал, 1 полугодие, за 9 месяцев 2017 года;
По результатам экспертно-аналитических мероприятий  подготовлены предложения по устранению выявленных недостатков по вопросам совершенствования бюджетного процесса,  обоснованности  изменений бюджетных обязательств, соблюдения установленного порядка формирования фондов оплаты труда органов местного самоуправления,  установления расходных обязательств муниципального образования, и др.       

Контрольная деятельность
В соответствии с полномочиями контрольно-счетного органа, в соответствии с Планом работы, проведены следующие контрольные мероприятия:

- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, включая внешнюю проверку  годовой бюджетной отчетности  главного администратора бюджета, за 2016 год;

Объем проверенных бюджетных средств всего составил 494 242,264 тысяч рублей, по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств.

Основные итоги экспертно-аналитических и контрольных мероприятий
1. Внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета, включая проверку годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, за 2017 год.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета, включая проверку годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, за 2017  год проведена в соответствии с требованиями  статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях  установления законности, степени полноты и достоверности бюджетной отчётности.

Оценка достоверности бюджетной отчетности проводилась на основании представленных форм бюджетной отчетности (камерально).

Выявленные отдельные нарушения и недостатки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, свидетельствуют о недостаточной информативности отчетности, об осуществлении администрацией поселения бюджетных полномочий главного администратора доходов и главного распорядителя бюджетных средств на недостаточном уровне.

По результатам проведенной внешней проверки направлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета в совет депутатов и главе администрации. В заключении даны рекомендации по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
В Контрольно-счетном органе на постоянной основе осуществляется контроль  их устранения и недопущения в дальнейшем.

2. Проверка проектов решений:

- «О перечне муниципальных должностей, должностей муниципальной службы, должностей, не являющихся должностями муниципальной службы, порядке формирования фонда оплаты труда в органах местного самоуправления Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»;

- «Об утверждении Положения о материальном стимулировании лиц, замещающих муниципальные должности Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области,  муниципальных служащих органов местного самоуправлении Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и работников, замещающих должности в органах местного самоуправления Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, не являющиеся должностями муниципальной службы».

Экспертиза проектов решений проведена в рамках предварительного внешнего муниципального финансового контроля, направленного на профилактику и предупреждение неэффективного, неправомерного использования муниципальных финансов.

Проекты решений разработаны в целях правового регулирования оплаты труда в органе местного самоуправления в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и областного закона Ленинградской области от 11.03.2008 №14-оз «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области».

Размер должностных окладов, а также размер дополнительных выплат и порядок их осуществления устанавливаются муниципальными правовыми актами, принимаемыми представительным органом муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации и областным законом. Нарушений законодательства Российской Федерации и областного законодательства не выявлено.
2. Проверка проектов решений о внесении изменений в местный бюджет:
По результатам внешних  проверок проектов решений о внесении изменений в местный бюджет неоднократно выявлялись нарушения в отсутствии экономических обоснований по увеличению ассигнований на планируемые мероприятия, что ставит под сомнение соблюдение принципа эффективности использования бюджетных средств.

По результатам проведенной внешней проверки направлены заключения на проекты решений совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в бюджет Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», утвержденного решением совета депутатов Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.12.2016г. № 94». В заключении даны рекомендации по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Результаты контрольной и экспертно-аналитической деятельности КСО в отчетном периоде позволили сделать следующие выводы: при осуществлении бюджетного процесса главным администратором бюджетных средств не в полной мере используются имеющиеся возможности по мобилизации доходов в местный бюджет;  при проведении проверок выявляются нарушения при исполнении бюджетов, нарушения бухгалтерского учета и отчетности, выражающиеся в нарушении методологии бухгалтерского учета. 
Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий 

По результатам проведенных в 2017 году контрольных мероприятий КСО  финансовых нарушений должностными лицами органов местного самоуправления выявлено не было.
Взаимодействие КСО с государственными органами

Важным направлением деятельности КСО является анализ эффективности использования муниципальных средств. Повышение качества муниципального управления на современном этапе является одной из общепризнанных приоритетных задач. Определение эффективности и целесообразности расходования финансовых ресурсов основывается на аналитической работе, направленной на детальное отслеживание процессов, происходящих в сферах деятельности органов местного самоуправления.

С 2017 года Контрольно-счетный орган взаимодействует с  Тосненской городской прокуратурой  по вопросам, связанным с выявлением, пресечением и предупреждением правонарушений, с незаконным использованием средств местного бюджета.  
Гласность
Контрольно-счетный орган Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области размещает информацию на официальном сайте Федоровского городского поселения  в сети интернет. В разделе сайта «Контрольно-счетный орган» систематически размещается и актуализируется информация о проводимых контрольных и  экспертно-аналитических мероприятиях, информация об организационной деятельности КСО. 

Финансовое обеспечение деятельности КСО
Фактические затраты на содержание КСО в 2017 году составили 376,8  тысяч   рублей, за счет  средств бюджета поселения на материально-техническое содержание и содержание работников КСО.
На новом этапе совершенствования деятельности контрольно-счетный орган, прежде всего, видит свою задачу в повышении результативности деятельности при исполнении возложенных полномочий, уделив особое внимание анализу (аудиту) эффективности использования муниципальных финансов.

Заключение

На сегодняшний день Контрольно-счетный орган готов к решению самых сложных задач. Реализация его потенциала призвана обеспечить действенный контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, востребованность результатов проверок Контрольно-счетного органа как с точки зрения принятия управленческих решений, так и с точки зрения совершенствования нормативной правовой базы поселения.

Ключевыми направлениями деятельности Контрольно-счетного органа в 2018 году будут являться: контроль за ходом реализации муниципальных программ поселения с оценкой натуральных и финансовых показателей, как в формате контрольных мероприятий, так и в рамках мониторинга хода реализации муниципальных программ поселения, эффективности использования ресурсов поселения.
Председатель КСО                                                                      А.И. Григорьева
