Открытие XI городского Слета Дружин юных пожарных

16 сентября, на базе Детского оздоровительного лагеря «Заря» ГБОУ «Балтийский берег» в поселке Молодежный состоялась торжественная церемония открытия XI городского Слета дружин юных пожарных Санкт-Петербурга. Это ежегодное мероприятие проводится с целью популяризации движения юных пожарных, способствует оттачиванию навыков пожаротушения и развитию пожарной культуры подрастающего поколения.

С приветственными словами к юным пожарным выступили полномочный представитель Центрального совета ВДПО России в Северо-Западном регионе Сергей Васильевич Бахтин, председатель совета Санкт-Петербургского городского отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» Григорий Валерьевич Попов и главный специалист отдела развития дополнительного образования Комитета по образованию Правительства Санкт-Петербурга Алексей Георгиевич Бушаев.

Все выступающие пожелали ребятам успехов в предстоящих соревнованиях.

В Слете принимают участие члены Дружин юных пожарных образовательных учреждений Санкт-Петербурга, а также гости соревнований из Белоруссии и Ленинградской области. Ленинградскую область представляют члены ДЮП «Новолисинские кадеты» Тосненского района. 

Всего участие примут 19 команд.

Состязания членов ДЮП будут проходить в двух возрастных категориях:

1 категория – 11-12 лет;

2 категория – 13-14 лет.

Организаторами слета выступили: Главное управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Санкт-Петербургское городское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», Комитет по образованию и Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга, Городской центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и пожарной безопасности ГБОУ «Балтийский берег».

Программа слета предусматривает: проектно-исследовательскую деятельность, спортивные и творческие испытания, выполнение теоретических и практических заданий, первенство по футболу, чемпионат по шахматам и силовое единоборство. 

Слет продлится до 20 сентября 2019 года.

В день открытия Слета, для всех членов ДЮП были продемонстрированы показательные выступления команд ФПС, ГПН и ПСО. Профессионалы, мастера спорта, победители многочисленных наград продемонстрировали свое мастерство по спасению пострадавших с третьего этажа и молниеносный подъем по штурмовой лестнице. Это было потрясающее зрелище.
