Перекатка пожарных рукавов
Для чего нужна перекатка пожарных рукавов

Неразумно выдумывать критерии для разделения пожарного оборудования, исходя только из того, что один элемент играет более значимую роль, чем другой. Любое устройство важно, поскольку система пожаротушения является единым механизмом. Однако, несмотря на вышесказанное утверждение, в перечне инструментов огнеборцев, одна деталь выделяется особо. Без нее немыслим любой боевой выезд пожарного подразделения. Она присутствует во всех зданиях любого назначения. Своевременная проверка исправности пожарного рукава, как и всего оборудования для пожаротушения, считается первостепенной операцией в период использования и хранения. Не зря особое место отводится периодичности перекатки пожарных рукавов.
Однозначно ни один спасатель не произнесет подобных слов. Все профессионалы понимают значимость и серьезность операции. К тому же устав части не позволит пренебрежительно относиться к техническому обслуживанию.

Другое дело директора и люди, занимающие ответственные должности в организациях, не входящих в структуры главного спасательного ведомства. В случае выявления фактов игнорирования необходимых профилактических мероприятий в пожарных кранах, отсутствия галочки о периодически выполняемой перекатке пожарных рукавов на ответственных лиц будет наложен денежный штраф со стороны проверяющих учреждений в лице пожарного инспектора.

Периодичность перекатки пожарных рукавов

Постоянная перекатка напорных рукавов необходима для визуального контроля устройства с целью выявления дефектов, вероятных даже в обычной обстановке консервации внутри пожарного шкафа. Помимо всего прочего, в момент технической профилактики происходит перемотка пожарных рукавов на другое ребро, что позволяет избежать появления трещин и деформаций от длительной консервации в одном положении.

Все должны усвоить, что согласно правительственному указу от 2012 года под номером 390, вы, как директор, обязаны обеспечить полную комплектацию противопожарных кранов вентилями, стволами, рукавами и осуществлять перекатку не менее 1 раза в 365 дней.

Интересно, что другой не менее важный документ «Методическое руководство по организации и порядку эксплуатации пожарных рукавов», выпущенный в 2007 году, требует осуществления полноценного ТО рукавов через каждые полгода. Поэтому руководство страны весомо упростило ваши обязанности в противопожарном поле.

Рационально совмещать перекатку рукавов с оценкой исправности противопожарного водоснабжения. Соответственно, периодичность перемотки пожарных рукавов должна составлять не менее двух раз в год.

Журнал перекатки пожарных рукавов

Согласно методичке пожарный шкаф укомплектовывается надлежащими устройствами и конечно рукавом для противопожарного крана. Последний должен быть испытан на непроницаемость под нагрузкой и произведен его внешний осмотр. Данные о проверке должны быть занесены в сопровождающие бумаги.

На годный к использованию рукав заводится отдельный журнал перекатки пожарных рукавов, оформленный по форме «54-Э», в котором организация, проводящая техническое обслуживание, ставит необходимые отметки. Сотрудник, осуществлявший профилактические мероприятия, обязан по их окончанию выдавать акт о перекатке пожарных рукавов на новое ребро. Сам процесс должен происходить с использованием специального станка для перекатки пожарных рукавов.
Какова бы ни была модель применяемого станка, их сегодня существует великое множество, все они имеют одинаковую техническую черту. Аппараты приспособлены для производства одинарной или двойной скатки. В нашем случае требуется первый тип, служащий для хранения. Второй вариант скатки служит для рукавов, предназначенных для пожарных машин.

Регулярная перемотка пожарных рукавов обязательна до истечения даты годности рукава. По его окончанию специалисты производят тестирование устройства на герметичность. В случае исправности рукава его эксплуатационный срок может быть продлен еще на 10 лет.
Полезные рекомендации

Проведение перекатки является неукоснительным к исполнению требованием. Ее проведением занимаются, прошедшие аттестацию в главном спасательном ведомстве, организации. Процесс ТО должен фиксироваться в журнале перекатки пожарных рукавов, а по его окончанию должен выдаваться акт о перекатке пожарного рукава по-новому.
Перед тем, как повесить на шкаф пломбу, после завершения перемотки пожарных рукавов, рекомендуется внутрь ящика поместить изображение даты проведения последней профилактики. Бывают случаи, когда педантичные проверяющие придираются по причине отсутствия таковой таблички.
Помните! Противопожарная охрана является очень сложной областью, требующей серьезной ответственности. Она не ограничивается перекаткой рукавов, а требует постоянной серьезной концентрации вашего внимания.

