Пиростикеры
Сегодня разработано и существует довольно много эффективных, надежных средств и способов тушения пожаров. От первичных средств – ящиков для песка, пожарных щитов; кранов, установленных на сетях внутреннего водопровода зданий, до различных видов переносных, передвижных устройств для ликвидации очагов возгораний, так как водные, воздушно-пенные/эмульсионные, углекислотные, хладоновые и порошковые огнетушители. Подробнее про огнетушители в отдельном материале: Огнетушители: виды и классификация Но, учитывая, что большинство зданий, сооружений функционируют только в дневное время, а большую часть суток контроль в лучшем случае осуществляется дежурным персоналом или сотрудниками охраны, поэтому большое внимание уделяется защите объектов традиционными автоматическими системами тушения пожаров – водяными, пенными установками с дренчерными, спринклерными оросителями. Если водой, пеной тушить огонь нецелесообразно/невозможно, то используются автоматические порошковые, газовые, аэрозольные установки, системы пожаротушения тонкораспыленной водой. Для защиты небольших объемов помещений используют генераторы огнетушащего аэрозоля, а для непосредственного устранения точечных возгораний применяются. 

Назначение 

Пиростикеры, называемые также микро- или плоскими самосрабатывающими огнетушителями, являются автономными устройствами пожаротушения, предназначенными для локального подавления, сдерживания распространения, ликвидации первичного очага возгорания классов от А до Е в небольшом защищаемом объеме: В электрических распределительных щитах, кабельных сборках как силовых, так и осветительных электросетей; соединительных, разветвляющих коробках, розетках, выключателях, переключателях; т.е. везде, где есть хотя бы минимальный риск возникновения короткого замыкания, переходного сопротивления со значительным нагревом мест соединений возникновения искр, оплавления, возгорания изоляции проводов, кабелей. В корпусах щитов управления, коммутационных блоков, шкафов с контрольно-измерительной аппаратурой автоматикой, следящей за ходом непрерывных технологических процессов в цехах, заводах промышленных предприятий полного цикла, в т.ч. высокой категории по взрывопожарной опасности. В корпусах компьютерного, электронного, электротехнического оборудования серверных, узлов связи, включая сотовую; помещений, технических залов телефонных станций. В других небольших замкнутых пространствах где по тем или иным причинам возможно появление открытого огня, сильного нагрева, вспышки, пиролиза горючих веществ. 

Важно: использование пиростикеров не только сводит к минимуму возможность дальнейшего развития, распространения очага первичного возгорания, подавляя его на начальной стадии, но и не причиняет ущерба защищаемому, чаще всего довольно сложному в техническом плане, дорогостоящему оборудованию. Пиростикер как автономная установка пожаротушения это продукт инновационных технологий, многолетних исследований ученых химиков и специалистов компаний производителей, представляющий собой по внешнему виду плоскую пластину различных размеров, которую устанавливают, чаще всего наклеивают внутрь корпусов защищаемого электрического и электронного, а так же технологического оборудования, аппаратуры, приборов контроля и управления.
