Пожарные извещатели - социально незащищённым семьям

На днях, администрация Форносовского городского поселения и Тосненское МО Ленинградского областного отделения ВДПО заключили соглашение о совместной деятельности по осуществлению профилактики пожаров, тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ, а также развитию пожарного добровольчества на территории муниципального образования Форносовского городское поселение Тосненского муниципального района Ленинградской области. 

В рамках подписанного Соглашения и в соответствии с основным планом мероприятий сотрудники Тосненского МО Ленинградского областного отделения ВДПО и отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района провели рейд, в ходе которого инструктировали граждан о правилах пожаробезопасного поведения и о правилах эвакуации в случае возникновения пожара, а также установили пожарные извещатели тем, кто находится в группе риска. Пенсионеры, инвалиды, многодетные и малообеспеченные семьи, и просто социально неадаптированные граждане были очень рады неожиданному подарку. Они и о приборе-то таком, может, и не слышали, и сами вряд ли бы пошли его покупать. 

В ходе регулярных профилактических рейдов выявляется очень много нарушений пожарной безопасности, устранение которых зачастую либо игнорируется гражданами, либо по каким-то объективным причинам не могут быть устранены. 

В ходе сегодняшнего рейда установлено 40 датчиков в десяти семьях. Работа будет продолжаться и дальше. 

При выдаче датчика спасатели надеются на благоразумность жителей - что они будут следить за его исправностью и сменой батареек, а в случае неисправности обратились за помощью к сотрудникам Тосненского МО Ленинградского областного отделения ВДПО Установка пожарных извещателей - это ещё один шаг обезопасить себя и детей.
