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	Администрация Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области, каб. №8
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	(место проведения процедуры)
	
	(дата подписания протокола)



1. Повестка дня
Рассмотрение дизайн-проекта благоустройства общественной территории в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»
В результате электронного голосования, проходившего с 15 января 2021 года на сайте Центра компетенций Ленинградской области по ссылке https://sreda47.ru/page16290259.html, победителем была выбрана общественная территория по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Федоровское г.п., за домом 9 к.1 по ул. Почтовая.
Требуется рассмотреть предложенный архитекторами дизайн проект, согласовать его утверждение для дальнейшего внесения изменений в муниципальную программу.
2. Информация о комиссии
Присутствовали: 
Председатель комиссии: Богданова Людмила Ивановна
Заместитель председателя: Андрианова Анастасия Юрьевна
Секретарь: Рядова Евгения Викторовна
Члены комиссии: Макарова Ирина Викторовна
Рысюкова Людмила Владимировна
Количество присутствовавших членов комиссии: 5 (пять)

Комиссия правомочна осуществлять свои функции в соответствии с п.4 Положения о комиссии по рассмотрению  и отбору заявок о включении общественной территории в муниципальную программу Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области  в 2018-2024 годах», утвержденного постановлением администрации № 5 от 14.01.2021 г., кворум имеется.
3. Результаты рассмотрения и отбора заявок
Комиссия изучила дизайн-проект благоустройства общественной территории по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Федоровское г.п., за домом 9 к.1 по ул. Почтовая. Реализацию данного проекта благоустройства планируется посвятить директору совхоза «Федоровское» М.А. Рапопорту, который вместе со специалистами и коллективом рабочих добился того, что после окончания Великой Отечественной войны совхоз «Федоровское» стал одним из передовых хозяйств Ленинградской области.
Комиссия приняла следующие решения:
1.  Утвердить дизайн-проект благоустройства общественной территории по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Федоровское г.п., за домом 9 к.1 по ул. Почтовая. 2. После утверждения бюджета на 2022 год, внести изменения в муниципальную программу «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области».
4. Публикация и хранение протокола
Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте www.fedorovskoe-mo.ru., в разделе «Формирование комфортной городской среды».
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