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Повестка дня
1. Проведение процедуры рассмотрения и сбора предложений от жителей для последующего вынесения на ежегодное рейтинговое голосование для включении общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»
Предварительный сбор предложений по благоустройству общественных территорий проходил с 24 ноября 2022 года c «09.00» до 05 декабря 2022 года  до «17:00» следующими методами:
- В здании администрации согласно графику, каб. № 10;
- На электронную почту econ.fedorovskoe@mail.ru;
- В социальных сетях через сообщения в группе «Мое Федоровское» по ссылке https://vk.com/fedorovskoevk.

2. Присвоение названия территориям, набравшим наибольшее количество голосов в предварительном сборе предложений от жителей для последующего вынесения на рейтинговое голосование.

Порядок предоставления, рассмотрения и предварительного отбора предложений заинтересованных лиц для включения общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» утвержден постановлением администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области от 17.11.2022   № 789.
Информация о комиссии
Присутствовали:
 
Председатель комиссии: Ким Олег Родионович
Секретарь: Рядова Евгения Викторовна
Члены комиссии: 
Андрианова Анастасия Юрьевна
Изотова Татьяна Александровна
Матвеева Ольга Геннадьевна
Количество присутствовавших членов комиссии: 5 (пять)

Приглашенные лица: глава администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области – Носов Михаил Игоревич;
Заместитель главы администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области – Додонова Юлия Ивановна.
Комиссия правомочна осуществлять свои функции в соответствии с п.4 Положения о комиссии по рассмотрению  и отбору заявок о включении общественной территории в муниципальную программу Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Формирование комфортной  городской среды на территории Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  в 2018-2024 годах», утвержденного постановлением администрации №5 от 14.01.2021 (с изменениями от 21.12.2021 № 638), кворум имеется.
Вопрос 1. Результаты рассмотрения и сбора предложений
Комиссия подвела результаты предварительного отбора предложений заинтересованных лиц для включения общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области».
В социальных сетях,  в группе «Мое Федоровское» по ссылке https://vk.com/fedorovskoevk всего жителями было направлено 196 предложений. Из них наиболее востребованные:
 - Пешеходная зона вдоль ул. Шоссейная – 58 голосов
 - Перекресток ул. Шоссейная и ул. Новая – 46 голосов
- Пешеходная зона/велодорожка от д. Аннолово до д. Глинка, вдоль региональной автомобильной дороги - 20 голосов
- Благоустройство берега реки Ижора вдоль ул. Павузи – 14 голосов
- Центральная площадь дома культуры Федоровского городского поселения – 7 голосов
В администрации, путем заполнения бумажной формы, было подано 46 голосов за благоустройство Центральной площади дома культуры Федоровского городского поселения.
Результаты предварительного сбора предложений для последующего вынесения на ежегодное рейтинговое голосование:
1. Пешеходная зона вдоль ул. Шоссейная – 58 голосов
2. Центральная площадь дома культуры Федоровского городского поселения – 53 голоса.
На основании письма Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области от 08.11.2022 № ис-6283/2022 на рейтинговое голосование могут быть вынесены от двух до четырех общественных территорий. На рейтинговое голосование не могут быть вынесены дворовые территории, территории, находящиеся в федеральной или частной собственности, объекты культурного наследия, особо охраняемые природные территории, территории у водоемов, требующие берегоукрепления и очистки самого водоема.
Вариант «Благоустройство территории у перекрестка ул. Шоссейная и ул. Новая», набравший 46 голосов, не подходит для включения общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» в связи с тем, что на земельном участке находится большое количество инженерных сетей и коммуникаций. На данном земельном участке нет возможности произвести земельные работы в рамках благоустройства. 
Но, принимая во внимание, активное желание жителей благоустроить именно этот участок, в 2023 году запланировано выполнить работы по устройству площадки для выгула собак за счет средств бюджета Фёдоровского городского поселения.
Вариант «Благоустройство берега реки Ижора вдоль ул. Павузи», набравший 14 голосов, не подходит для включения общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» в связи с тем, что данная территория имеет непосредственную близость к берегу водоема, требует берегоукрепления и очистки самого водоема и не подходит под требования программы.
Вариант «Пешеходная зона/велодорожка от д. Аннолово до д. Глинка, вдоль региональной автомобильной дороги», набравший 20 голосов, не подходит для включения общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной  городской среды на территории Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» в связи с тем, что земельные участки по бокам региональной дороги находятся в частной собственности.
Вопрос 2. Было принято решение отобранным территориям дать следующие названия:
1. Территория по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское г.п., от ул. Промышленная до д. 5 по ул. Шоссейная
Название: Пешеходная зона вдоль ул. Шоссейная
2. Территория по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское г.п., ул. Шоссейная, д.7
Название: Центральная площадь дома культуры Федоровского городского поселения
Решили
На рейтинговое голосование на единой цифровой платформе Ленинградской области по выбору территорий для благоустройства в 2024 году будут вынесены следующие территории Федоровского городского поселения:
1. Территория по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское г.п., от ул. Промышленная до д. 5 по ул. Шоссейная
Название: Пешеходная зона вдоль ул. Шоссейная
2. Территория по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское г.п., ул. Шоссейная, д.7
Название: Центральная площадь дома культуры Федоровского городского поселения
Публикация и хранение протокола
Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте www.fedorovskoe-mo.ru., в разделе «Формирование комфортной городской среды».
[bookmark: _GoBack]Приложения к протоколу
1) Предложения граждан;
2) Графическая схема.
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