	
	


Сотрудники ОНДиПР Тосненского района осуществляют подворовые обходы в жилом секторе.
Сотрудники ОНДиПР Тосненского района активизировали разъяснительную работу с населением. В холодное время года эта работа имеет особое значение, поскольку активное использование печного отопления и электронагревательных приборов населением способствует повышению риска возникновения возгораний в домах. 

Так, специалисты провели разъяснительные беседы с жителями д. Коркино, во время которых рассказали об элементарных правилах пожарной безопасности, предупредили об угрозе возникновения пожара и дали рекомендации о том, как правильно и безопасно проводить отопительный сезон. В ходе рейда до граждан доведены требования пожарной безопасности при эксплуатации печей и электронагревательных приборов, в том числе особое внимание уделено основной причине пожаров – неосторожному обращению с огнем. 

Для того, чтобы эти правила лучше запомнились и соблюдались постоянно, всем собеседникам сотрудники отделения надзорной деятельности раздали памятки. Граждане при этом с пониманием относятся к подобным мероприятиям и с удовольствием общаются с сотрудниками, внимательно слушают и запоминают их инструктажи. Для тех, кого не застали дома, оставили листовки в почтовом ящике. 

Конечная цель всех профилактических мероприятий – не только снизить риск возникновения пожаров и других чрезвычайных происшествий, но также повысить общий уровень культуры безопасности и сознательности граждан, поэтому такие мероприятия проводятся регулярно. 

Напоминаем: 

- при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить в службу спасения по телефону "101". Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер "112" или "101"; 

- в Главном управлении МЧС России по Ленинградской области круглосуточно действует телефон доверия: 8(812)579-99-99.  

