Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района сообщает, что в лесных массивах Тосненского района сохраняется пожароопасная обстановка. На сегодняшний день на территории района зарегистрировано 2 лесных пожара. 
18 мая 2016 года  на территории  Лисинского участкового лесничества в квартале № 11 с правой стороны автодороги рядом с местом отдыха, на расстоянии 20 метров от обочины произошел пожар, также на месте пожара обнаружены следы высыпанного угля из мангала. В результате происшедшего лесного пожара  выгорел слой надпочвенного покрова на площади 0,005 га. 
20 июня 2016 года  на территории Саблинского  участкового лесничества выдел 24 квартал №  100  на расстоянии 1,8 км. от д. Кайболово произошел лесной пожар. В результате происшедшего лесного пожара выгорел слой надпочвенного покрова на площади 0,01 га.  
Тушение пожаров в обоих случаях произведено сотрудниками пожарно-химической станции.
Причинами пожаров послужило неосторожное обращение с огнем лицом (группы лиц), личность которого(ых)  установить не представилось возможным. 

Все мы знаем, что лесные пожары очень опасны, так как многие поселки и деревни расположены вблизи лесов. Лесные пожары могут вызвать возгорания зданий в населенных пунктах, деревянных мостов, линий электропередач и связи на деревянных столбах, приносить угрозу жизни окружающим людям и животным. 
Основными причинами лесных пожаров по-прежнему являются неосторожное поведение людей, брошенные ими окурки и спички, непотушенные костры, сжигание сухой травы. В жаркую, сухую погоду достаточно искры, чтобы вспыхнул огонь, особенно в хвойном лесу. Лес может загореться и от бутылки или осколка стекла, брошенных на освещенной солнцем лесной поляне. Фокусируя лучи, они способны сработать, как зажигательные линзы, поэтому банки и бутылки в лесу необходимо закапывать в землю. 
Всегда помните, что любой пожар значительно легче предупредить, чем ликвидировать. От каждого из нас в большей степени зависит сохранность леса! 
С целью недопущения пожара в природной среде, а также в пожароопасный период строго запрещается: 
- разводить костры в хвойных молодняках, торфяниках, лесосеках, в местах с подсохшей травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса; 
- бросать горящие спички и окурки; 
- выжигать траву под деревьями, на лесных полянах и лугах; 
- оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки и осколки стекла; 
- оставлять после себя непотушенный костер; 
- устраивать свалки бытового мусора; 
- использовать пиротехнические изделия; 
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал; 
- заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания,  выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом.
Будьте бдительны, отправляясь на природу. Находясь в лесу, на пикнике не разжигайте костры! Не позволяйте детям играть с огнем! 
За уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога и  иным общеопасным способом, предусмотрена уголовная ответственность по ст. 261 Уголовного кодекса РФ “Уничтожение или повреждение лесных насаждений”.
Напоминаем, что при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо звонить в службу спасения по телефону 01. Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер 112, 101.
Единый «ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» Главного управления МЧС России по Ленинградской области- (812) 579-99-99! 
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