	
	


Тосненские дети и библиотекари в пожарной безопасности

Библиотека является источником повышенной пожарной опасности. К сожалению, книги не только горят, но и гибнут в процессе тушения. Книги не рассчитаны на воздействие пламени, огня, дыма и механической пены. Поэтому любой, даже незначительный очаг возгорания в библиотеке способен в кратчайшие сроки нанести огромный и непоправимый ущерб. Пожары угрожают не только всему библиотечному фонду, но и людям, которые находятся в библиотеке, особенно если речь идет о детской библиотеке. 

На днях, инспектором Тосненского отделения надзорной деятельности и профилактической работы Виталиной Шошиной совместно с представителем Тосненского местного отделения Ленинградского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» Екатериной Петренко проведена проверка по пожарной безопасности, а также профилактическая беседа с персоналом и маленькими посетителями Тосненской центральной районной детской библиотеки. 

При проведении проверки в первую очередь проверялось состояние автоматической системы обнаружения пожара, системы оповещения людей о пожаре, наличие и исправность первичных средств пожаротушения, состояние эвакуационных путей и выходов. Также проверялось наличие удостоверений о прохождении обучения по программам пожарно-технического минимума, проведение в организации противопожарных инструктажей, наличие планов эвакуаций и инструкций по действиям работников учреждения в случае возникновения пожара. 

В ходе профилактической беседы ребята активно делились своими знаниями по пожарной безопасности с инспекторами и надо отметить, что знания на очень высоком уровне. Ребята наглядно увидели, как пользоваться огнетушителем, повторили правила эвакуации при возникновении пожаре в библиотеке и дома, а также получили памятные брошюры с правилами пожарной безопасности. 

Цель мероприятия: проверка объектов массового пребывания людей на соблюдение правил пожарной безопасности, повышение уровня знаний у детей и подростков по пожарной безопасности, а также напоминание правил эвакуации из помещения в случае возникновения пожара.
Напоминаем: 

- при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить в службу спасения по телефону "101". Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер "112" или "101"; 

- в Главном управлении МЧС России по Ленинградской области круглосуточно действует телефон доверия: 8(812)579-99-99.  
