Тосненские пожарные чтят небесную покровительницу икону Божьей Матери «Неопалимая купина»

Ежегодно, в рамках комплексного плана основных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» празднуется День иконы Божьей Матери «Неопалимая купина». Этот образ считается заступником от огня и покровительствует всем, чья профессия связана с пожарами и спасением людей из власти огненной стихии. 

Сегодня, 17 сентября, в Тосненском Храме Петра и Февронии прошло праздничное богослужение, на котором присутствовали начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района Надежда Чугунова, инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района Татьяна Садовина и представитель Тосненского местного отделения Ленинградского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» Екатерина Петренко. 

В этот день сотрудники МЧС России также вспоминают своих товарищей, погибших при исполнении служебных обязанностей. 

17 сентября молились о защите дома от огня. Считалось, что в этот день подобная молитва будет обязательно услышана. 

Люди считали, что 17 сентября нужно обязательно помолиться Неопалимой Купине, которая, согласно верованиям, охраняет дом от молний и пожаров – этих стихий в древности боялись больше всего. Также верили, что Неопалимая Купина сможет защитить скотину от болезней, а хлева – от возгорания. 

Горящий, но не сгорающий терновый куст, в котором Бог явился Моисею, пасшему овец в пустыне близ горы Синай. Когда Моисей подошёл к кусту, чтобы посмотреть, «отчего куст горит огнём, но не сгорает» (Исх. 3:2), Бог воззвал к нему из горящего куста, призвав вывести народ Израиля из Египта в Обетованную землю. 

Считается, что в период с 17 по 22 сентября Дева Мария исполняет желания и избавляет от бед. А огонь обладает поистине священной силой. Он сжигает все неприятности, уничтожает слезы, прокладывая дорогу добру. Его свет поистине исцеляет, отводит от человека беду и открывает глаза на истинное положение вещей.
