ФЕДОРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОСНЕНСКИЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
[bookmark: _GoBack]О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта планировки территории.
В соответствии  Федеральным законом  от  06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации» ст. 33 Градостроительного кодекса РФ,  Правилами землепользования и застройки Федоровского сельского поселения  Тосненского района Ленинградской области, с учетом обращения Реутовой Н.И., в целях обеспечения градостроительной деятельности на территории Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области:
Администрация Федоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области информирует о том, что постановлением главы Федоровского сельского поселения от 23.11.2015г. № 12 назначены публичные слушания по рассмотрению и утверждению проекта планировки территории, расположенной по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив «Федоровское», уч. «Аннолово», уч. (62/63)-1/1., общая площадь территории 141902 м.кв., категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования земельного участка – (Ж-2) кадастровый номер земельного участка 47:26:0108001:1333.
Слушания состоятся 25.12.2015 года в 10.00 часов по адресу: 187021, Ленинградская область, Тосненский район, дер. Федоровское, ул. Шоссейная, д. 7.

Ознакомиться с материалами по вопросу публичных слушаний можно у главного специалиста администрации Федоровского сельского поселения по архитектуре и землеустройству Полозова С.А. по адресу: 187021, Ленинградская область, Тосненский район, дер. Федоровское, ул. Шоссейная, д. 12-а.

